



**ROMÂNIA**

**JUDECĂTORIA IAȘI  
SECȚIA CIVILĂ - PERSOANE JURIDICE**

**Dosar nr. 8439/245/2021**

**Ședința camerei de consiliu din data de 03 iunie 2021**

**Completul constituit din:**

**PREȘEDINTE - Ana Maria Nedelcu**

**Grefier - Diana Cristina Cîndea**

**ÎNCHEIEREA NR. 268/PJ/2021**

Pe rol se află judecarea cauzei civile privind **petenta ASOCIATIA INSTITUTULUI REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI**, prin reprezentant Grosu Mirela, având ca obiect **modificări acte constitutive persoane juridice**.

**Dezbaterile pe fondul cauzei** au avut loc la termenul de judecată din data de 02.03.2021, fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, încheiere ce face parte integrantă din prezenta încheiere, când instanța, având nevoie de timp pentru a delibera, a amânat pronunțarea cauzei pentru azi, 03.06.2021.

**INSTANȚA,**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:***

Prin *cererea* înregistrată la data de 06.04.2021 pe rolul Judecătoriei Iași sub nr. 8439/245/2021, petenta **ASOCIATIA INSTITUTULUI REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI prin reprezentant Grosu Mirela**, a solicitat instanței înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa Judecătoriei Iași a mențiunilor privind modificările aduse actelor constitutive ale asociației.

*În drept*, a invocat dispozițiile din OG nr. 26/2000.

Cererea a fost timbrată cu *taxa judiciară de timbru* în cuantum de 100 de lei, conform art. 12 lit. c O.U.G. nr. 80/2013 (fila 6).

*În susținerea cererii* s-au depus o serie de înscrisuri și suport optic CD (f. 7-39).

La solicitarea instanței de judecată, petenta a depus înscrisuri și dovada achitării unei taxe judiciare de timbru suplimentare în cuantum de 100 lei (f. 47).

La termenul din data de 02.06.2021, petenta a solicitat instanței să ia act de hotărârea de modificare a sediului asociației din data de 28.05.2021, atașând o serie de înscrisuri suplimentare în dovedire.

*Sub aspectul probatoriului*, instanța a încuviințat pentru petentă proba cu înscrisuri, și proba cu suportul optic CD, ca mijloc material de probă, apreciind că sunt utile, pertinente și concludente.

***Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:***

*În fapt*, prin încheierea din 18.07.2012 pronunțată de Judecătoria Iași în dosarul nr. 21528/245/2012, astfel cum a fost îndreptată prin Încheierea din data de 22.08.2012, s-a dispus înscrierea **ASOCIATIA INSTITUTULUI REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI** în

Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa Judecătoria Iași, cu consecința acordării personalității juridice, fiind înregistrată la poziția 166/A/31.07.2012.

Prin voința membrilor asociației s-a decis modificarea actelor constitutive în conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Membrilor Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași din data de 29.03.2021 (f. 45-46), după cum urmează:

1. Modificarea art. 17 alin. 2 din statutul asociației în sensul că membrii fondatori, membrii de onoare și membrii care fac parte din Consiliul Director sunt scutiți de taxe și cotizații.

2. Ia act de retragerea domnului **LUNCĂ SORINEL** din funcția de Președinte al Consiliului Director și a doamnei **GRIGORAȘ IOANA** din funcția de Vicepreședinte al Consiliului Director.

3. Numirea domnului **PANTAZESCU ADRIAN-NICOLAE**, cetățean român, născut la data de 08.01.1953 în mun. Reșița, jud. Caraș-Severin, domiciliat în sat Valea Lupului, seria MX nr. [REDACTAT] în funcția de

**Președinte al Consiliului Director al Asociației.**

Numirea domnului **ROATĂ CRISTIAN-ENE**, cetățean român, născut la data de 06.09.1975 în oraș Măcin, jud. Tulcea, domiciliat în sat Horpaz, str. Părului nr. 12, com. [REDACTAT]

[REDACTAT] de **Vicereședinte al Consiliului Director al Asociației.**

*În consecință, componența noului Consiliu Director este următoarea:*

*Președinte - **PANTAZESCU ADRIAN-NICOLAE***

*Vicepreședinte - **ROATĂ CRISTIAN-ENE***

*Secretar General - **PIEPTU DRAGOȘ**”.*

Din certificatele de cazier fiscal depuse la dosar rezultă că persoanele desemnate în calitate de noi membri ai Consiliului Director nu au fapte înscrise, fiind depuse inclusiv copiile cărților de identitate ale acestora, certificate pentru conformitate cu originalul.

Totodată, prin voința membrilor Consiliului Director al Asociației s-a decis cu majoritate de voturi modificarea sediului asociației în conformitate cu Hotărârea Consiliului Director al Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași nr. 1/28.05.2021, după cum urmează:

” 1. Schimbarea sediului asociației în Municipiul Iași, str. G-ral Henri Mathias Berthelot nr. 1, ap. 2, județul Iași.”

În dovedirea aspectelor privitoare la noul sediu al asociației, petenta a depus contractul de comodat încheiat la data de 01.12.2019, având ca obiect imobilul situat în Municipiul Iași, str. G-ral Henri Mathias Berthelot nr. 1, ap. 2, județul Iași, un extras de carte funciară actualizat pentru imobil și contractul de vânzare cumpărare autentificat sub nr. 3938/26.08.1975.

În drept, instanța constată incidența dispozițiilor art. 33 alin. 1 O.G. nr. 26/2000, potrivit cărora *modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătoria în a cărei circumscripție teritorială își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8-12.*

Art. 33 alin. 2 O.G. nr. 26/2000 prevede că *cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director.*

Analizând cererea de înscriere a modificărilor în raport de înscrisurile de la dosar și de dispozițiile legale incidente în speță, respectiv prevederile art. 21 alin. 2 lit. f și art. 33 din O.G. nr. 26/2000, instanța apreciază că aceasta este întemeiată, motiv pentru care o va admite astfel cum a fost formulată.

În consecință, se va dispune înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor aflat la grefa Judecătoria Iași a modificărilor aduse actelor constitutive prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Membrilor Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași din data de 29.03.2021 (f. 45-46) și Hotărârea Consiliului Director al Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași nr. 1/28.05.2021.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

Admite cererea având ca obiect „*modificare acte constitutive*” formulată de petenta **ASOCIATIA INSTITUTULUI REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI**, cu sediul procesual în Iași, bld. Carol I nr. 36, bl. B3, et. 1, ap. 9, județul Iași, *prin reprezentant Grosu Mirela*, înscrisă în Registrul asociațiilor și fundațiilor la poziția 166/A/31.07.2012.

Dispune înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa instanței a modificărilor intervenite prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Membrilor Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași din data de 29.03.2021 și Hotărârea Consiliului Director al Asociației Institutului Regional de Oncologie Iași nr. 1/28.05.2021.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare, pentru petentă și procuror.

Cererea de apel se va depune la Judecătoria Iași.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților, prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 03.06.2021.

Președinte,  
*Ana - Maria Nedelcu*

Grefier,  
*Diana - Cristina Cîndea*

Red./Tehnored. A.M.N./D.C.C.  
4 ex./03.06.2021

